



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Вольске перед судом предстанет юноша, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью отчима



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 16 января 2020 года в городе Вольск-18 Саратовской области 16-летний юноша, находясь в квартире, где он проживает с матерью и 44-летним отчимом, поругался с последним. В порыве гнева молодой человек нанес мужчине удар ногой в область живота, а когда тот упал, несколько раз ударил его кулаком по голове и телу. Не дав ему подняться, пасынок схватил металлическую трубу от турника и нанес ею множественные удары по голове, груди, рукам. Осознав содеянное, он позвонил бабушке и попросил вызвать полицию. Также на место происшествия прибыли медики и госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение. У мужчины диагностирован перелом височной и скуловой кости, ушиб головного мозга, перелом ребра, пневмоторакс и ряд других повреждений, причинившие тяжкий вред его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровью.

Юноша признал вину и раскаялся в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие несовершеннолетнего обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния. В связи с этим уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1453973>